



己亥年三月十五
2019年4月19日
星期五

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众账号

电子版:www.zjgrrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11204号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

全省工会党风廉政建设工作会议强调 建设务实清廉工会机关 开创工会工作新局面



昨日上午,全省工会党风廉政建设工作会议在杭州召开。
见习记者邹伟锋 摄

本报讯 记者胡朔报道 昨天上午,全省工会党风廉政建设工作会议在杭州召开。会议强调,加强党风廉政建设和反腐败工作,要以钉钉子的精神抓好落实,不断巩固和深化全面从严治党取得的成效,努力建设务实清廉的工

会机关,奋力开创工会工作新局面。省总工会党组书记、副主席张才方,省纪委省监委派驻省人大机关纪检监察组组长王中森在会上讲话,省总工会领导董建伟、周小兵、张卫华、张兆都、陆佩军、应达伟出席会议。

会议传达了全国工会党风廉政建设工作会议精神,回顾总结了2018年我省工会系统加强党的建设和党风廉政建设取得的积极成效,对今年我省工会党风廉政建设作了全面部署。

会议指出,过去一年全省各级工会在省委和全总的领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把政治建设摆在首位,把整治形式主义、官僚主义作为作风建设的切入点,把纪律和规矩挺在前面,把清廉机关建设作为根本目标,全会上下保持了风清气正的良好政治生态。同时,会议也指出,工会在党风廉政建设上仍存在一些问题需要高度重视和解决的问题。

2019年是新中国成立70周年,是高水平全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。持续深入抓好工会全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作责任重大。各级工会要以高

度的责任感和使命感,扎实推进政治建设,不断强化思想理论武装,持续深化作风建设,有效防范化解风险,以谋实干的姿态把全省工会党风廉政建设提升到新的高度。

会议强调,在推进政治建设上,要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,以党建带工建,落实群团改革、产业工人队伍建设改革等要求,严格执行《关于新形势下党内政治生活的若干准则》,全面加强工会基层党组织政治建设,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化。在强化思想理论武装上,要以排头兵标准在学懂弄通做实上下功夫,自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。在持续深化作风建设上,要继续巩固和深化落实中央八项规定精神成果,驰而不息纠正“四风”,持续深入整治形式主义、官僚主义,落实好《整治形式主义突出问题 切实减

轻基层负担的若干意见》精神,在贯彻落实“三服务”过程中全面转变作风担当促落实。在有效防范化解风险上,要强化日常监督管理,加强对重点岗位、重点领域、关键环节的监督检查,强化直接责任人意识,严格执行制度、程序,始终把纪律和规矩挺在前面,贯通运用监督执纪“四种形态”,特别是要用好第一种形态。

会议最后强调,要以善担当的负责态度推动全省工会党风廉政建设取得新成效,从提高政治站位、落实廉政建设主体责任、加强廉政建设工作力量等三方面抓好落实。

会上还签订了有关责任书。省总工会党组成员、经审会主任,省纪委监委派驻省人大机关纪检监察组负责同志,各市总工会党组书记、市纪委监委派驻工会纪检监察组组长,省产业(局)工会主要负责人,省总工会机关各部门、各直属单位、驻会产业工会副处级以上干部参加会议。

今年一季度处分 省部级干部10人

新华社北京4月18日电 中央纪委国家监委网站18日消息,中央纪委国家监委通报2019年第一季度全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2019年第一季度,全国纪检监察机关共接受信访举报75.2万件次,立案13.8万件,处分11.7万人,包括省部级干部10人,厅局级干部0.1万人。

通报显示,2019年第一季度,全国纪检监察机关共接受信访举报75.2万件次,处置问题线索36.4万件,谈话函询7.2万件次,立案13.8万件,处分11.7万人(其中党纪处分9.8万人)。处分省部级干

部10人,厅局级干部0.1万人,县处级干部0.6万人,乡科级干部1.7万人,一般干部2.1万人,农村、企业等其他人员7.3万人。

根据通报,2019年第一季度,全国纪检监察机关运用监督执纪“四种形态”处理36.1万人次。其中,第一种形态批评教育、谈话函询24.2万人次,占“四种形态”处理总人次的66.9%;第二种形态纪律轻处分、组织调整9万人次,占25%;第三种形态纪律重处分、重大职务调整1.6万人次,占4.3%;第四种形态严重违纪违法立案审查调查1.4万人次,占3.8%。

全省职工 读书活动启动

本报讯 记者王海霞报道 今年是“浙江悦读三年养成计划”实施的第二年,省总工会开展以提升团队读书品质为重点的“同建一个家”活动,将组织优秀读物推荐、读书团队微视频展示、读书成才经验交流等,丰富读书活动的品牌内涵,扩大读书活动的精神力量。

据悉,为创新职工读书活动形式,增强读书活动吸引力,省总工会自2018年开始实施“同建一个家、同圆一个梦”参加活动的“浙江悦读三年养成计划”。去年,以全省数万家职工书屋和“浙江电子书屋”为依托,在全省职工中开展了“同建一个家”活动。短短3个月,共有12万人次职工参与阅读交流,征集书评4000余篇,涌现了一批职工“阅读达人”。

活动即日起启动至8月底结束。全省职工可登录“浙江网上职工之家”网站,点击“浙江电子书屋”;或关注“浙工之家”微信公众号,从菜单栏进入“浙江书屋”,为内容的“浙江悦读三年养成计划”。去年,以全省数万家职工书屋和“浙江电子书屋”为依托,在全省职工中开展了“同建一个家”活动。短短3个月,共有12万人次职工参与阅读交流,征集书评4000余篇,涌现了一批职工“阅读达人”。

活动即日起启动至8月底结束。全省职工可登录“浙江网上职工之家”网站,点击“浙江电子书屋”;或关注“浙工之家”微信公众号,从菜单栏进入“浙江书屋”,为内容的“浙江悦读三年养成计划”。去年,以全省数万家职工书屋和“浙江电子书屋”为依托,在全省职工中开展了“同建一个家”活动。短短3个月,共有12万人次职工参与阅读交流,征集书评4000余篇,涌现了一批职工“阅读达人”。

人人是园丁 处处是花园



4月17日,衢州市工会女职委举办“女职工大讲堂”,主题是“花卉种植培训”。来自该市各行各业的女职工、女工代表欢聚一堂,由衢州市园林工程师、高级园艺师、市兰花协会会长何安军老师讲解《花卉种植知识》。

通过培训学习,引导广大女职工树立“人人是园丁,处处是花园”的理念,让广大女职工在八小时之外生活更有情调。图为何安军老师给女职工讲解花卉种植知识。

连续报道

省政府决定 追记陈奔同志一等功

本报讯 记者潘仙德报道 近日,浙江省人民政府发文,决定追记陈奔同志一等功。我省环保战线干部陈奔同志,生前任温岭市环境监察大队副大队长兼大溪中队中队长。2018年12月1日,陈奔同志在环境执法过程中被犯罪嫌疑人驾车车辆冲撞后壮烈牺牲(详见本报2018年12月6日、12月7日、2019年1月30日报道)。

决定指出,陈奔同志从事环境监察工作以来,始终以来一名共产党员的标准严格要求自己,恪尽职守,以身作则,敢于亮剑,在一线环境监察岗位上取得了优异成绩,为打好污染防治攻坚战、推进美丽浙江建设作出了积极贡献。鉴于陈奔同志在环境监察工作中的突出表现,根据《浙江省政府奖励暂行办法》有关规定,省政府决定追记陈奔同志一等功。决定要求,全省广大干部群众要以陈奔同志为榜样,学习他爱岗敬业、敢于担当的公仆情怀和脚踏实地、无私奉献的优良作风,恪尽职守,扎实工作,为浙江省“两个高水平”建设作出新的更大贡献。

“139”顶层设计打造未来社区样板 我省未来社区建设试点工作全面启动

本报讯 记者张浩呈报道 昨日,省政府新闻办举行浙江省未来社区建设试点工作新闻发布会,省发展改革委等有关部门系统披露了我省谋划未来社区建设相关情况。

新闻发布会上,我省对未来社区内涵作出了明确定义,提出“139”顶层设计,为浙江人居高质量发展提供原创性、系统性和可操作的未来社区样板。

具体来说,就是以人民美好生活向往为中心,聚焦人本化、生态化、数字化三维价值坐标,以和睦

共治、绿色集约、智慧共享为内涵特征,突出高品质生活主轴,构建以未来邻里、教育、健康、创业、建筑、交通、低碳、服务和治理等九大场景创新为重点的集成系统,打造有归属感、舒适感和未来感的新型城市功能单元,促进人的全面发展和社会进步,打响我省“两个高水平”建设新名片。

省发展改革委副主任杜旭亮介绍,我省未来社区建设将统筹考虑不同城市、不同政策路径、不同类型环境和不同体量范围等因素,优先考虑公共交通便捷、地上地下空间高强

度复合开发的区域开展试点。

根据规划,试点项目分为改造更新和规划新建两大类,以改造更新类为主。改造更新类以20世纪70至90年代老旧小区为主体,鼓励采取全拆重建和插花式改建等方式,综合政策型、难度小、居民意愿高、改造需求强等因素选择试点。规划新建类依托省重大发展平台,高铁、轨道交通站点,人口集聚潜力大等要求选择试点。

县(市、区)人民政府作为试点创建主体,鼓励和支持优质国

资、民资、外资投入未来社区建设运营、管理服务,鼓励优先采取“项目全过程咨询+工程总承包”管理服务方式。原则上规划新建类2年左右完成试点建设,改造更新类可放宽至3年左右。

围绕“三年成品牌”未来社区建设的总要求,我省未来社区的推进工作将分三步进行。

第一步启动阶段,优先考虑轨道交通等公共交通覆盖、地上地下空间开发潜力较大的区块,2019年初先行择优启动若干省级试点,到2019年底,培育建设

省级试点20个左右。选择杭州等地先行建设未来社区规划展示馆,同步开通未来社区数字展示馆。

第二步增点扩面阶段,到2021年底,培育建设省级试点100个左右,建立未来社区建设运营的标准体系,形成可复制可推广的经验做法,涌现一批未来社区典型范例。

第三步全面推广阶段,2022年开始,全面复制推广,裂变效应显现,夯实未来城市发展基础,有力支撑大湾区大花园大都市区建设。

从此他有双更有力的小手 托起女儿更美好的明天 外卖小哥李帮勇出院了,他有一番心里话想对大家说

通讯员钱姬霞、施兰、秦好报道 一只残疾的手拎着外卖,一只健全的手抱着孩子……

一个月前,抱着孩子送外卖的外卖小哥李帮勇刷爆了嘉兴人的朋友圈。

被这位坚强的父亲感动,浙江省荣军医院(嘉兴市第三医院)第一时间为李帮勇开启绿色通道,为他免费治疗手疾。

4月17日上午,带着社会各界满满的爱心和医护人员关切的嘱托,李帮勇出院了。

康复良好,6月将进行第二次手术

4月17日,笔者来到省荣军医院时,医生正在给李帮勇的右手换药:“回去以后伤口还要多注意,四五天以后再换一次药。”

“知道,知道。”李帮勇笑着点点头。

一个月前,李帮勇的右手只有食指能正常动作,中指、无名指、小拇指不自然地弯曲着,无法自主伸直,小拇指附近的皮肤颜色与周围不同,那是当年用腿部皮肤植的皮。平时送外卖,右手

食指可以触屏来发消息、打电话,而无法伸直的两个手指头则经常用来钩着外卖的袋子。

“这一次我们给他进行的是肌腱关节松解手术,达到了我们预期的效果。”省荣军医院外科主任黄显军告诉笔者,社会各界都在关心李帮勇,他们也尽最大努力,尽可能帮他把手恢复到最好。

手术后的这一个月来,李帮勇每天都在医生的指导下进行康复训练。“康复训练必不可少,直接影响术后恢复。我们要求严格,他自己练得也很努力。”黄显军说。

李帮勇向记者展示他的右手,原来弯曲无法伸直的手指头已经能够打开。他用右手轻松地拿起了桌子上的一支笔。“以前手指头是弯的,我要拿这支笔的话得转个角度,或者先用左手掰开右手的手指头才能拿起来。现在轻轻松松就能拿了。”李帮勇开心地说。

“下一次,我们再为他进行伸肌腱松解和侧腱束修复手术,他的右手又会大不一样。”黄显军告诉笔者,预计6月份给李帮勇进行第二次手术。

医院为李帮勇准备了康复训练器具,让他带回家继续练习。“回去以后康复训练不能

停。方法已经教给你了,每天至少两次,一定要坚持做到下次手术前。”临行前,黄显军再三叮

嘱,李帮勇认真地点头并说道:“谢谢!谢谢!”(下转第4版)

面对来自嘉兴、浙江,甚至全国人民的关爱,李帮勇 有一番心里话想对大家说—— 道不尽的感谢 我们会笑对生活

社会各界爱心人士:

你们好!从3月12日到4月17日,一个多月了,我一直觉得像是在做梦!怎么突然会有那么多人关心、关爱我们父女!怎么突然有那么多的幸运降临在我们父女身上!我不太会说话,我只能在这里真诚地向大家道一声感谢!

我要感谢新闻报道和网络传播的力量!我要感谢医院和学校及时伸出的援手!我的右手已经残疾了好几年,其实我知道它可能还有恢复功能的希望,但手术费用太大,我想都不敢想这事,而如今,我的右手已经顺利完成

了第一次手术,过两个月,医院还会安排我做第二次手术。带着女儿一起送外卖,这是我不不得已的选择,如果有合适的幼儿园,我多么希望女儿能像其他孩子那样健康成长,而如今,女儿的上学问题也解决了,今年9月她将成为嘉兴市新东方幼儿园的初中生。残疾的右手恢复健康,女儿上学得以落实,我很感恩!

我要感谢大家无微不至的爱!是这些从四面八方涌来的爱让我糟糕的生活在一夜之间发生了大变化:有人给我和女儿寄来了新衣服、新鞋子;有人突然塞我一个红包,说是给孩子

买点吃的;还有人热情地要为我介绍工作;甚至有人告诉我可以住到他家,不用再租房的钱……我们父女原本不幸的命运被大家改写,我很感恩!

我要感谢的还有许许多多:政府部门、红十字会、志愿者团队和个人、云南的“娘家人”、全国各地我连面都没见过的好心人……

带着这份感恩,我又能拿什么来回报你们?我想,还是做好那个为生活踏实工作、努力奋斗的我吧!相信我,我会照顾好自己,也会照顾好女儿,我们会继续微笑面对生活,自食其力迎接更美好的明天!

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

ICBC 中国工商银行
电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国农业银行
大行德广 伴您成长
客服热线:95598 www.abchina.com

ETC 就找中国银行

88851111
沟通热线